

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

- 3 янв 1959  
Газета №

Москва

## Гастроли МХАТ во Владивостоке и Хабаровске

**В** АДРЕС Художественного театра сегодня поступила телеграмма из Владивостока. Здесь готовятся встретить артистов прославленного театра страны. 10 января они показывают свой последний спектакль — «На дне» в Токио и на следующий день вылетают на Родину. По пути в Москву мхатовцы впервые проведут гастроли во Владивостоке и в Хабаровске.

12 января москвичи выступят со спектаклем «На дне» на сцене Владивостокского театра имени Горького. Здесь они покажут также постановки «Три сестры» и «Беспокойная старость». В Хабаровске москвичи начнут гастроли 20 января спектаклем «Вишневый сад». Здесь мхатовцы пробудут до 26 января, после чего возвратятся в Москву.